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‘§§££w§L (hrh&hung des COE@eréBesataea)

.ggggwgggelz§§gggnge: 52 200 Bm’[h - 25'000 Hﬁs/h'Syntheaesaga

“Periodendauners _ - o B | )
Héizperiode: . 11 min, = 6,153-5.
Wélzgasperiodes = 12 min, “0,200 h
‘Spulperlode geso ' 1 ‘min, - 0,017 h
Gesamtperlode° .24 min. 0,400 1

Warmebeda*f:
Fuhlbare_Warme des Umwalzgaoes hei 1455 c !
e) trocknes Gas 33750.1455.05375 = 18 300 000 kcal/h
b) Wasserdampf 21100 1455o0,418 = 12 800 GO0 noow
. 31 100 000 kcal/h.

Hie“von ab ¢ualbare Warme des Wélz-
. gases bei 76° C

_53200. 7600a344 SR =140 Q .. #7729 700 000 kcal/h

: : § . o
Spaltwarme von 054 » ) B A B ; 1 920-000 "o
upulverluste S - E e ' o 735 000 noow

Wandverluste . | L S 1000000 "
| o | | 33 355 000 kcal/h
‘ v - v
 Abgastemperatur der‘Rauch*asé‘;f_ 5009 c

Abgesverluste sn 1 Nm’ Rauchgas 50000,)46 = 173 koal/Sm>

Tra s ‘ S
Heizgasmenge:! 400 ﬂmj el

Rauchgasxeaae° 4 / = T3 500.E§)/h
= 12 750 000 keal/n

400.1,57 = 45 700 Hmo/h

' 40 500 000 kcal/h

Fihlbare Uirme 253 Poizga b
33 409»120;0,331 = 1 325'0QO

1 ”

Finlvere
M
S
lufte

Wirne der Verbrennungs— _
15 T00.300.0,.312 o m 4 280 000

45 105 000 keal/h

| £ Bt

Cowparﬁ zu spelichernde Wirmsmenge ermiBigt sich Gm die aand-'

Tuppel und v X ~?Av:xLusts, die wihrend des Aufhelzeﬂs

L rmai A
655 000 krealfn.
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